



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)

Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 2014

Αριθ. Πρωτ.475

Προς

Υπουργό Οικονομικών

κ. Ιωάννη Στουρνάρα

Κύριε Υπουργέ,

Έχουμε ήδη απευθύνει επιστολές στην ηγεσία του Υπουργείου σας με αίτημα την τροποποίηση του Νόμου 3943/2011 ώστε να επιτραπεί ο συμψηφισμός των χρεών των εργοληπτικών επιχειρήσεων όχι μόνο με τα ποσά που οφείλουν σε αυτές τα Υπουργεία αλλά και ο ευρύτερος δημόσιος τομέας, ήτοι να επεκταθεί ο συμψηφισμός αφενός στα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, ανώνυμες εταιρείες του δημοσίου που εποπτεύονται ή και χρηματοδοτούνται από τα αρμόδια Υπουργεία και αφετέρου στους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Έτσι, με ιδιαίτερη ικανοποίηση το καλοκαίρι του παρελθόντος έτους ενημερωθήκαμε από τον Τύπο ότι το Υπουργείο Οικονομικών προτίθεται μέσα στο Σεπτέμβριο να προχωρήσει σε νομοθετική ρύθμιση που θα προβλέπει τον προαναφερθέντα συμψηφισμό, δίνοντας ανάσα στους οφειλέτες για την αποπληρωμή των υποχρεώσεών τους.

Όμως μετά πάροδο πέντε και πλέον μηνών ουδεμία σχετική νομοθετική παρέμβαση υπήρξε για να βελτιωθεί η ρευστότητα στην αγορά και να δοθεί ταμειακή ανάσα σε επιχειρήσεις και επιτηδευματίες, αφού, ενώ οι ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις του δημοσίου προς τον ιδιωτικό τομέα ανέρχονται σε δισεκατομμύρια ευρώ, ταυτόχρονα ασκούνται καθημερινά ποινικές διώξεις και κατασχέσεις περιουσιών σε οφειλότες του δημοσίου, οι οποίοι, αν είχαν εισπράξει τα οφειλόμενα, θα είχαν εξοφλήσει όλες τις υποχρεώσεις τους.

Για τους λόγους αυτούς και για μια ακόμα φορά, κύριε Υπουργέ, ζητούμε την άμεση τροποποίηση του Ν. 3943/2011, ως ανωτέρω και σύμφωνα με τις εξαγγελίες σας και μέχρις υλοποίησής της, την αναστολή των ποινικών διώξεων και κατασχέσεων στους οφειλότες που έχουν λαμβάνειν από πιστοποιημένους λογαριασμούς δημοσίων έργων από τον ευρύτερο δημόσιο τομέα.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Πρόεδρος
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛ. ΡΩΜΟΣΙΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ